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ACTA DE LA DECIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL PERIODO 2016 DEL CONSEJO D 
INFORMACIÓN CLASIFICADA EN EL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL 
MUNICIPIO DE CUERNAVACA, CELEBRADA EL DÍA OCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS.-- 

Siendo las diez horas, del día Ocho de Noviembre del año dos mil dieciséis, en las oficinas que ocupa 

ia Dirección General del Sistema de Agua potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, 

(SAPAC), ubicada en Avenida Morelos Sur, Numero 166, Colonia Centro, en esta Ciudad de 

Cuernavaca, día y hora señalado, para llevar acabo la Décima Primera Sesión Ordinaria del periodo 

Dos Mil Dieciséis, del Consejo de Información Clasificada del Sistema de Agua Potable y 

Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, previa convocatoria en fecha 4 de Noviembre del 2016, 
suscrita por el Lic. Luis Manuel Blanco Guerrero, Director Jurídico y Secretario Técnico del Consejo 
de Información Clasificada del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de 
Cuernavaca; se encuentran reunidos los CC. José Pérez Torres, Director General y Presidente d 
Consejo de Información Clasificada; la C. Nelida Zully Serrano Bahena, En representación de la 
Dirección de Administración y Finanzas, y la Coordinación del Consejo de Información Clasificada; el 
C. Bernardo Israel Rojas Castillo, Comisario del SAPAC, y Comisario del Consejo de Información 
C•asIticada, la C. Maritza Guadarrama Román, Titular de la Unidad de Coordinación de 

rransuarencia y Archivo Digital y de la Unidad de Información Pública del SAPAC; y el C. Luis Manuel 
Marino Guerrero, Director Jurídico y Secretario Técnico del Consejo de Información Clasificada, 

quien procede a dár la bienvenida a cada uno de los integrantes e iniciar la sesión bajo el siguiente:- 

	 Orden del día 
1.- Pase de lista y verificación del quórum legal. 	 
2.- Lectura y en su caso aprobación del Orden del día. 

3.- Presentación y en su caso, la aprobación de la Clasificación respecto de la actualización de los 

formatos CES, remitidos por la Dirección de Administración y Finanzas, y los catálo 

información Confidencial y Reservada remitidos por la Comisaria del SAPAC, correspondi 

mes de Septiembre de 2016. 	  

4.- Asuntos Generales. 	  

S.- Cierre de la Sesión. 	  

PUNTO NUMERO UNO.- Pase de lista y verificación del Quorum Legal.- 
--ACUERDO PUNTO NUMERO UNO.- El C. José Pérez Torras, Director General y Presidente del 

Consejo de Información Clasificada, solicita a! C. Luis Manuel Blanco Guerrero, Director Jurídico y 

Secretario Técnico del Consejo de triforrnación Clasificada, proceda a pasar lista de asistencia de los 

miembros del consejo para COrtiP.U3" con el desahogo del primer punto del día.  

------- 
--Se hace constar la presencia de !os CC. JOU: Pérez Torres, Director General y Presidente del 

Consejo de Información Clasificada; 19 C. Nelida Zully Serrano Bahena, En representación de la 
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Dirección de Administración y Finanzas, y la Coordinación del Consejo de Información Clasificada, 
C. Bernardo Israel Rojas Castillo, Comisario del SAPAC, y Comisario del Consejo de Información 
Clasificada, la C. Maritza Guadarrama Román, Titular de la Unidad de Coordinación de 
Transparencia y Archivo Digital y de la Unidad de Información Pública del SAPAC; y el C. Luis Manuel 
Blanco Guerrero, Director Jurídico y Secretario Técnico del Consejo de Información Clasificada:  

---Una vez que se procedió al pase de lista y registro de los miembros del consejo, se verifico por 

parte del Presidente del Consejo de Información Clasificada la existencia del quorum legal para 
sesionar, el cual se cumple. 	  

PUNTO NUMERO DOS.- Lectura y en su caso aprobación del Orden del día. 	  
---ACUERDO PUNTO NÚMERO DOS.- Una vez leída la Orden del día de la presente Sesión en 
términos de la convocatoria de fecha Cuatro de Noviembre de 2016, los integrantes del Consejo, 

aprueban el Orden del día, en los términos precisados. 	  

PUNTO NUMERO TRES.- Presentación y en su caso, la aprobación de la Clasificación respecto de 
la actualización de los formatos CES, remitidos por la Dirección de Administración y Finanzas, y 
los catálogos de información Confidencial y Reservada remitidos por la Comisaria del SAPAC, 
correspondientes al mes de Septiembre de 2016.- 
----ACUERDO NÚMERO TRES.- Una vez revisada la información por la Unidad de Coordinación de 

Transparencia y Archivo Digital y de la Unidad de Información Pública del SAPAC, respecto de la 

actualización de los formatos CES, se aprueba la información propuesta por la Direcpiárnde 

Administración y Finanzas de este Organismo, y los catálogos de información Confidencial y 

Reservada remitidos por la Comisaria del SAPAC, correspondientes al mes de Septiembre de 2016; 

por reunir los supuestos contemplados en los artículos 6, numeral 5 y 13; 8, numeral 12 de la Ley de 

Información Pública, Estadística y Protección de Datos Personales del Estado de Morelos, y 15, 16, 

17, 20, 40, 41, 42, 43 y 44 del Reglamento Sobre la Clasificación de la Información Pública que se 
refiere la citada Ley.  

PUNTO NUMERO CUATRO.- Asuntos Generales 
-Hace uso de la palabra el C. Luis Manuel Blanco Guerrero, Director Jurídico y Secretario Técnico 

del Consejo de Información Clasificada, exhortando a los comparecientes para que manifiesten en 

el presente punto lo que consideren; por lo que el C. Bernardo Israel Rojas Castillo, Comisario del 

SAPAC, y Comisario del Consejo de Información Clasificada, hace la observación que en fecha 7 de 

Octubre solicito a la Titular de la Unidad de Coordinación de Transparencia y Archivo Digital y de la 

Unidad de Información Pública del SAPAC, someter los catálogos de información Confidencial y 
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Reservada en sesión Extraordinaria, la cual no se dio cumplimiento, motivo por el cual solicita una 

moción y apercibimiento para que en las futuras ocasiones en las que se solicite convocar a Sesión 

Extraordinaria, se haga lo conducente y se dé cumplimiento a la solicitud, de tal manera que la 

clasificación de la información no se vea afectada en perjuicio de este Organismo.  

PUNTO NUMERO CINCO.- Cierre de la Cesión. 	  
Siendo las 10 horas con 50 minutos del día Ocho de Noviembre del Dos Mil Dieciséis, y una vez 

agotados los puntos de la Orden del día, se da por formalmente concluida la Sesión de referencia, 
en el mismo lugar y fecha de su inicio. Firmando para constancia los que en ella intervinieron. 	 

Decima Primera Sesión Ordinaria Del Periodo 2016 Del Consejo De Información Clasificada Del 
Sistema De Agua Potable Y Alcantarillado Del Municipio De Cuernavaca. 

C. José Pérez Torres, Director General y 
Presidente del Consejo de Información 
Clasificada. 
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C. Luis Manuel Blanco Guerrero 
Director Jurídico y Secretario Técnico del 

Consejo de Información Clasificada. A 	 c": c 
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C. 	Nelida 	Zully 	Serrano 	Bahena, 	En 
representación 	de 	la 	Dirección 	de 
Administración y Finanzas, y la 

Coordinación del Consejo de Información 

Clasificada. 
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C. 	Bernardo 	Israel 	Rojas 	Castillo, 
Comisario 	del SAPAC, y Comisario del 
Consejo de Información Clasificada. 

>------\ 

C. Maritza Guadarrama Román, Titular de 
la Unidad de Coordinación de 

Transparencia y Archivo Digital y de la 

Unidad de Información Pública del SAPAC. 
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La Presente Hoja De Firmas Forma Parte Del Acta De La Decima Primera Sesión Ordinaria Del Consejo De Información 
Clasificada, Celebrada El Día Ocho De Noviembre Del Año Dos Mil Dieciséis. 
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